

加拿大要卖石油给中国

政府批准一条新建管道通往亚太,主要瞄准中国市场

加拿大政府17日批准新建一条从西北部油田通往太平洋沿岸的“北门”石油管道,以便于向亚太国家出口石油,主要瞄准中国市场。

加拿大眼下所产石油几乎全部供应美国。加总理斯蒂芬·哈珀把本国定位为“新兴的超级能源大国”,正积极谋求拓展石油出口市场,认为这关乎加拿大的国家利益。



加拿大总理哈珀

要建“新兴超级能源大国”

加拿大政府17日批准恩布里奇公司在西北部地区新建一条名为“北门”的石油管道,预计耗资79亿加元(约合73亿美元)。

“北门”石油管道东起位于内陆的艾伯塔省埃德蒙顿,穿越1178公里崎岖不平的山地,西至不列颠哥伦比亚省临太平洋的海港城市基蒂马特。

这条输油管建成后,加拿

大每天可把52.5万桶原油从艾伯塔省输往基蒂马特港,然后在基蒂马特港装船运往亚太各国。美联社预测,届时每年将有大约220艘大型油轮抵达基蒂马特港,向亚太市场运送加拿大原油。

加拿大艾伯塔地区油砂资源丰富,探明石油储量为1700亿桶,居世界第三位。加总理哈珀

把本国称作“新兴的超级能源大国”,近年来积极支持建造多条石油管道,认为这关乎加拿大的“国家利益”。

油砂是一种含有原油的砂状矿藏,其所含原油黏度较高,属重油。由于油砂开采成本和风险高于一般原油,当国际油价较高时,其开采和使用具有一定的经济性。

相关新闻

俄中达成250亿美元供气预付款协议

据新华社莫斯科6月18日电 俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)副总裁亚历山大·梅德韦杰夫18日在莫斯科表示,该公司已与中国石油天然气集团公司就250亿美元供气预付款事宜达成协议。

梅德韦杰夫当天在俄气总部举行的记者会上表示,根据双方达成的协议,中石油将在俄气对华供气前,向后者支付250亿美元预付款,但支付细节尚未敲定。他强调,对华供气协议将给俄气带来盈利,有关协议给俄气造成损失的质疑声是“一派胡言”。

中俄两国政府5月21日在上海签署《中俄东线天然气合作项目备忘录》,中国石油天然气工业股份公司与俄罗斯天然气工业股份公司签署了《中俄东线供气购销合同》。根据合同,从2018年起,俄罗斯开始通过中俄天然气管道东线向中国供气,输气量逐年增长,最终达到每年380亿立方米,累计合同期30年。

杨洁篪访越>>> 会晤越南领导人 交换南海局势意见

新华社河内6月18日电 国务委员杨洁篪18日在河内会见越共中央总书记阮富仲。

杨洁篪表示,当前,中越关系因海上问题面临严重困难。但再难,也要想办法尽快解决。基于这一战略考虑和对中越关系大局的高度重视,中国党和政府派我专程来访,同越方探讨如何妥善处理当前海上局势,推动双边关系早日回到正确轨道继续向前发展。

杨洁篪全面阐述了中方的有关原则立场,强调双方要本着对历史和两国人民高度负责的态度,妥善解决海上问题,共同维护两国关系大局。双方要坚持通过双边沟通,把事态尽快稳定下来。希望越方采取切实行动,为双方协商解决问题,恢复双方正常合作创造条件。

阮富仲表示,无论遇到什么困难,越方都愿意同中方保持接触和沟通,着眼大局,努力找到妥善解决问题的办法,这是越方的一贯立场。在当前形势下,中国党和政府派杨洁篪国务委员访问越南,非常重要,越方表示感谢。越方愿意同中方进行坦率、真诚的沟通,妥善处理海上有关问题,管控局势。越方也希望继续落实两国之间达成的各项共识和协议,推进各领域合作。

当天,杨洁篪还会见了越南总理阮晋勇,双方就两国关系和海上问题交换了意见。

朴槿惠访乌兹别克 签40亿天然气项目

本报讯 据韩国《中央日报》6月18日报道,当地时间17日,韩国总统朴槿惠与乌兹别克斯坦总统卡里莫夫在乌兹别克斯坦举行首脑会谈,两位首脑在会谈中决定,在两国已有的80亿美元规模的合作项目基础上,韩国还将参与乌兹别克斯坦的坎德姆天然气田开发与天然气处理工厂的建设工程项目,该项目规模达40亿美元。

坎德姆天然气项目是由俄罗斯石油公司和乌兹别克斯坦石油天然气公司合作开展的现代能源合作项目。卡里莫夫总统在会谈中强调,“如果韩国企业的力量足够优秀,那么将考虑在今后所有的重大项目上都首先考虑与韩国进行合作。”如果坎德姆项目顺利推进,那么韩乌两国的合作规模将达120亿美元。

朴槿惠去年10月发表了“欧亚倡议”,提倡将欧亚大陆的国家通过合作形成经济共同体,并诱导朝鲜进行改革开放,从而实现朝鲜半岛的统一。据中国日报

跟美国“谈恋爱”不顺

一些行业分析师认为,随着加拿大石油产量日益增长,该国急需新建更多基础设施以便于出口原油。加拿大总理哈珀先前积极推动修建一条通往美国内陆的“拱心石”XL石油管道,遭遇挫折后才把目光转向亚太国家,特别是中国。

加拿大2012年向美方递交

关于修建“拱心石”XL石油管道的申请。根据修改过的方案,这条管道北起加拿大艾伯塔省哈迪斯蒂,南至美国内布拉斯加州斯蒂尔城,全长约1900公里。

然而,美国政府今年4月宣布延长项目审议时间。媒体预测,奥巴马政府可能会将批准

该项目的最终决定推迟至11月国会中期选举之后,以避免影响民主党选情。

哈珀对此回应说,他对美方的决定“深感失望”,同时再次强调必须拓宽本国石油出口市场。美联社介绍,眼下加拿大97%的原油向美国出口,且为折扣价。

地方政府尚未支持

“北门”石油管道项目尚需获得地方政府支持,而不列颠哥伦比亚省政府尚未对这一项目表示支持。不少环保组织和土著团体则明确表示反对,理由是担心发生类似1989年美国埃克森公司旗下“瓦尔德斯”号油轮在阿拉斯加州附近搁浅以致泄漏5万吨原油的事件。

去年12月,加拿大联邦政府指定一个独立专家组对“北门”石油管道项目进行评估。

专家组评估后认定,虽然发生大型原油泄漏将对当地环境造成灾难性影响,但恩布里奇公司提交的安全防范措施将可有效降低发生类似事故的几率。

加拿大自然资源部长兼北安大略联邦经济发展计划部长格雷格·里克福德17日说,根据独立专家组的评估结果,联邦政府同意批准“北门”石油管道项目,同时规定恩布里奇公司必须满足209项安全

条件以尽可能减小对环境的不利影响。

里克福德强调,这条新管道将可帮助内陆的艾伯塔省进一步利用油砂资源,为加拿大民众带来丰厚的经济回报。

不过,反对党新民主党领袖汤姆·马尔凯誓言要挫败这一项目。政治分析师认为,总理哈珀所属的保守党在加拿大不列颠哥伦比亚省占据21个议席,恐怕会因这个项目面临选民压力。 据新华社

胃结肠病医院

主治:胃渍病、胃结肠息肉、胃结肠炎、萎缩性胃炎、口臭

0531-66676668

地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)

www.0531wcb.com

中研银屑病医院

0531-55626999

经六路与西外环交口

www.jnzyyxbyy.com

糖尿病医院

专业:手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症

0531-87362222

济南市历山北路86号

www.jntnbyy.com

九龙泌尿专科医院

九龙男科 博士亲诊

0531-66722222

地址:北园大街349号

www.jn9lyy.cn

中医白癜风医院

主治:各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风

0531-6671 0000

济南市北园大街546号,三孔桥东

www.jnbdfyy.com

精神专科医院

主治:失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症

0531-68855555

济南市二环东路3889号

www.jnjskyy.net